1. Найдите слово, в котором не совпадает количество букв и звуков.

1)боюсь, 2) сиять, 3) вернешься, 4) польет
2.   Укажите глухие согласные.

1) Ж, 2) С, 3) Ш, 4) Т, 5) В.
3. Укажите суффикс глагола прошедшего времени.

1) -АТ-, 2) -И-, 3) -Л-, 4) -АЛ-
4. Найдите слово, строение которого соответствует схеме:

 1)Вскипятила, 2) Встретился, 3) Встряхнула, 4) Встрепенулся
5. Укажите слово, в котором безударная гласная в корне проверяется ударением.

1) Бл...снуть, 2) Р...стительность, 3) Р...скошный, 4) Зам...реть
6. Найдите верный ответ в определении грамматических признаков.

1) Прочитать — глагол несовершенного вида.

 2) Дышать — глагол 1 спряжения

3) (ветер) жгуч — глагол прошедшего времени, мужского рода.

4) Построила — глагол прошедшего времени, женского рода.
7. Укажите окончания глагола 2 спряжения.

1) -УТ-, 2) -ИШЬ-, 3) -ЕТ-, 4) -ЕМ-
8. Найдите слово, на конце которого не пишется Ь.

1) Сжеч(?), 2) Дич(?), 3) Пахуч(?), 4) Строиш(?).
9. Укажите предложение, строение которого соответствует схеме:

                                       . Знаки препинания не проставлены.

1) Алая заря скрылась за моря и за горы солнышко ушло.

2) Потянул ветерок и туча заволокла горизонт.

3) Исчезают последние клочки снега и появляется трава.

4) Прилетели птицы и наполнили лес пением.
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